Monteringsanvisning
Bruks Bod 10m?

un

| ] |

(TIITTTT T3

i

/

/- i
/|

Jf

BASECO e

@



Monteringsanvisning Bruks Bod 10m2 vl.l

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Bruks Bod 10m2
Matt pa skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 9 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

o 24st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 800st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
o Dorrfoder, dorrlist, trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm



vl.l

Bruks Bod 10m2

Monteringsanvisning

Innehall i paketen

] 15E WWOSED =1 SEEL
]

159 WWS50E="58A|0D

[ ] e wwssez=1euee/As

i

152 WwsHTE=T||1AS

1582 WWsege - 4

ST WWOSHE - ¥

15 WWoSHE- TV

15ip WWOSPE - ¥

15 WWOSEY - L

J ouubd

15z syads|ane D

T'TA B}SIPPO|d

st st
[ ¥ H
| 006 090€ I ooe !
|abay 0ZT XS
[ |
| |
|abay S6XS5+
——
= s =
_ s76 ! 009T | s76 |
829
ostl | 0908 ] oh
ost! | 090¢ | omm
: LS Lr
gt g
okl 006 1 090€ | - o0g

/

_

dBUWNUN ST RSP

CWOT pog synig




vl.l

Bruks Bod 10m2

ingsanvisning

Monter

Juoouot O

WWO68TXO6BST
[ 1 |sqanp uopspeios

1557 WSH =1

1SE We'E="

ZWTTED ‘Jung | 3eise|du]
‘pbue| apue||e} yejundspue ‘Aj09

ZWST B2 ‘Junq | 3E)se|dul
‘pbug| apue| ey ejuodspue’ ey

152 WS =" 48po4

1P WS ="304%eL

ws 'y spede i
155 EPEIQPUIA

T'TA EISIPO|d

Is1440Q0 Lgx0E

1SIAJ0D WWODLXET
Wwsz Ajobspeugd

Ju0dsie|s WWSET/ETTX0E

JokT

ue|deyd 0Z2TxEE

ZWOT poq Synig




Monteringsanvisning

Montering

Stomme

Bruks Bod 10m2

vl.l

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen. Stenen
i mitten markerad med pil
ska vara 50mm lagre an de
ovriga.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.
Jamfoér med plocklistan.

3145 -
= ] o |
1572
\ 4448
—h | B
1572
| ER -

1572

1572

3145

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna. Kapa ur
50mm i barlinan enligt
bilden. Langden pa urtaget
beror pa storleken pa
grundstenen. Kontrollmat
diagonalen pa syllen for att
vara saker pa att den ar i
vinkel.

Barlina —

Syl

Lagg ihop forsta vaggvarvet pad
syllen. Yttervaggen ska ligga ca
2-3mm utanfoér syllen runtom.

Observera att urtaget for dorren
i "A2"” hamnar pa ratt stalle.

Skruva fast forsta vaggvarvet i

syllen med traskruv 5,0x100mm.

Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2 vl.1

SI3 ihop varv efter varv
enligt bilden. Anvand slagga

och medféljande slagklossar.
SI3 aldrig direkt pa en brada.

Om en brada ar vriden kan
man sld ner den i ena dnden
och sedan anvanda en
skruvtving som hjalp for att
bryta till bradan i andra
anden innan man sldr den i
knuten. Satt skruvtvingen
innanfor knuten.

Observera att
snedklyvningen pa T —
bradorna hamnar ratt
vinklar &t ratt hall.

Dérroppningen skall
vara 14 varv hog




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2

vl.1l

Lagg dit gavelspetsarna.
Stommen ar nu fardig.

Tak

Lagg i takdsarna i
urtagen i gavelspetsen.
10m2 modellen har 3st
takdsar istéllet for 5st

Spika takbradorna pé
takdsarna. Vand
bradorna med finsidan
indt.

Skarva bradorna fallande

och undvik att fa skarvar
bredvid varandra.




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2 vl.1

Ett tips ndr man spikar
taket ar att ta en
takfotsbrada och fasta
den med ena Iangsidan
mot centrum p& nocken.
D3 kan man styra
takbradorna mot denna
nar man spikar taket.
Stick ut bradorna drygt
30cm utanfor
sidovaggen. Tillkapning
av takbradorna sker
efter montering.

Taket skall sticka ut
22mm utanfor
takdsarna.

Spika halva taket fardigt.
Sista vaden kan behova
klyvas till fér att passa.

Ta bort mothallbradan i
nocken nar ena halvan av

taket ar spikat. Spika fardigt

resten av taket.




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2

vl.1l

Mat ut ett takutstick pa
30cm frén yttervaggen och
saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade andarna
mot varandra i nocken och
skruva fast vindbradorna.

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbrédan ca 5cm uppét.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2 vl.1

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom undre
vindbradan och uppifran
genom takbradorna.

Kapa till och montera den
Ovre takfotsbradan enligt
bilden

10




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2

vl.l

Ldmna ca 10mm utstick pa
vindbrédorna fran
takfotsbradorna och s3ga.

\

Golv, dorr

Montera golvdsarna som
bilden visar. Dra in
golvasen under dorren ca
20mm in fran innervaggen.

Vill man isolera s
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

11




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2

vl.l

Kapa till foder och innerlist
enligt matten pa bilden

1

1860mm-

1560mm

2000mm

1590mm

1926mm

Skruva ihop ddérrkarmen
med medfdljande skruv
och montera innerlisten
runt karmen.

Montera innerlisten enligt
bilden.

Rundade kanten ska vara
in mot rummet och det ska
vara 45mm ut till kanten
pd karmen. D3 hamnar
karmen jams med
yttervaggen.

12




Monteringsanvisning

Bruks Bod 10m2

vl.l

OBS! Montera dorren fore
golvet laggs.

Styr in dorren inifrdn med
den monterade listen mot
innervaggen. Montera
sedan ytterfodret enligt
bilden nedanfor.

Fodren ska vara ca 15mm
in fran ytterkant pd
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

N

e

L[

I

LTTTTTTT

Viktigt att ténka pa vid
golvmontering ar att forsta
golvvéden blir rak.

Skarva golvet fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg pa
kortsidan av golvbradorna.
Bradorna mot dérren kan
styras tatt mot tréskeln.

Till sist, montera golvlisten

13




